Problema 1. Fiea € (—1,1), b e R, k € N*gi ¢; € R,
0 <i <k — 1. Studiati convergenta sirului (z,),en definit
prinz; =¢,0< 1< k—15six,=axr,+0b, pentru n € N.

Problema 2. Fien € N*gi A € M,,(Z), cu det(A) = 0.
Demonstrati ca exista B,C' € M, (Z) astfel incat C' # O,
si A" = B™ — C™, oricare ar fi m € N*.

Problema 3. Pentru orice functie f : R — R definim
functia gy : R — R prin gf(z) = f(x —sinx).

a) Demonstrati ca daca gy are limita in 0, egala cu £ € R,
atunci f are limita in 0, iar aceasta este tot (.

b) Demonstrati ca este posibil ca gy sa fie derivabila in
0, dar f sa nu fie derivabila in 0.



